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 Γρύλλης Εµµανουήλ

Πάτµος, 26-11-2019
Ο Πρόεδρος

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Ετήσιος προγραµµατισµός προσλήψεων τακτικού προσωπικού του ∆Η.ΛΙ.ΤΑ.Π. έτους 2020

Εξουσιοδότηση οργάνων της Υπηρεσίας µας για την διαχείριση του λογαριασµού ταµειακής 

διαχείρισης στην Τράπεζα της Ελλάδος

Καθορισµός τελών έτους 2020 

Έγκριση σύναψης Προγραµµατικής Σύµβασης µεταξύ του ∆Η.ΛΙ.ΤΑ.Π. και της Περιφέρειας 

Νοτίου Αιγαίου για την υλοποίηση του έργου: «∆ιαµόρφωση κόµβου έµπροσθεν λιµένα 

Πάτµου» και ορισµός εκπροσώπου στην Επιτροπή Παρακολούθησης αυτής

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ∆Ω∆ΕΚΑΝΗΣΟΥ
∆ΗΜΟΣ ΠΑΤΜΟΥ

∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ
ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΤΜΟΥ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 18ο

Έγκριση 1ης τροποποίησης της από 11-04-2018 Προγραµµατικής Σύµβασης µεταξύ του 

∆Η.ΛΙ.ΤΑ.Π. και της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου για την υλοποίηση του έργου: «Κατασκευή 

επέκτασης αποβάθρας λιµένα Λειψών»

Έγκριση 1ης τροποποίησης της από 01-08-2017 Προγραµµατικής Σύµβασης µεταξύ του 

∆Η.ΛΙ.ΤΑ.Π. και της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου για την υλοποίηση του έργου: «Μελέτη, 

κατασκευή και άδειες ίδρυσης και λειτουργίας υδατοδροµίου στους Λειψούς»

Ορισµός εκπροσώπων του ∆Η.ΛΙ.ΤΑ.Π. στις γνωµοδοτικές επιτροπές για θέµατα ανέλκυσης, 

αποµάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων για το έτος 2020

Παραχώρηση του ιδιαίτερου δικαιώµατος χρήσης χώρου εντός της Χερσαίας Ζώνης Λιµένα 

Σκάλας Πάτµου, για την τοποθέτηση διαφηµιστικής πινακίδας, στην Σταµπούλη Ασηµίνα του 

Κωνσταντίνου, µε εκτέλεση έργου
Εξέταση της υπ’ αριθµ. 1850/01-11-2019 αίτησης της Φαρίας – Χάτσιου ∆ανάης του Ρικάρδο, 

περί έγκρισης µεταβίβασης του δικαιώµατος παραχώρησης χρήσης τµήµατος του κτιρίου 

επιβατών λιµένα Σκάλας Πάτµου και του περιβάλλοντος χώρου του για την ίδρυση και 

λειτουργία Καταστήµατος Υγειονοµικού Ενδιαφέροντος στην «Eagle Seaplanes Cargo Ιδιωτική 

Κεφαλαιουχική Εταιρεία»

Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας: «Παροχή υπηρεσιών για την 

είσπραξη τελών από τουριστικά σκάφη που ελλιµενίζονται στο λιµένα Πάτµου», για το χρονικό 

διάστηµα από 01-07-2019 έως και 31-08-2019

Παραχώρηση του ιδιαίτερου δικαιώµατος χρήσης επιπλέον χώρου εντός της Χερσαίας Ζώνης 

Λιµένα Σκάλας Πάτµου, για την εύρυθµη λειτουργία του υδατοδροµίου Πάτµου, στην 

«Υδατοδρόµιο Πάτµου Ι.Κ.Ε.», µε εκτέλεση έργου

Κήρυξη του οικονοµικού φορέα «Μ.Η. Καµαράτος και Ι.Μ. Καµαράτος Ο.Ε.» έκπτωτου από την 

ανάθεση για την «Παροχή υπηρεσιών για την είσπραξη τελών από τουριστικά σκάφη που 

ελλιµενίζονται στο λιµένα Πάτµου»


